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Ο Ο Δήμος Πλατανιά, στο πλαίσιο της στρατηγικής 
του για την κοινωνική ένταξη και προστασία, ανα-
πτύσσει και παρέχει ένα ευρύ φάσμα κοινωνικών 
υπηρεσιών και προγραμμάτων που στοχεύουν 

στην καταπολέμηση της φτώχειας και στην άρση κάθε είδους 
διακρίσεων, στην προώθηση της κοινωνικής συνοχής και αλ-
ληλεγγύης, στην κοινωνική ενσωμάτωση ευπαθών κοινωνικά 
ομάδων, στην πρόληψη και προαγωγή της υγείας των δημο-
τών του και στην προώθηση της απασχόλησης σε τοπικό επί-
πεδο. 

Σε μια δύσκολη οικονομικά συγκυρία, όπως αυτή που πλήττει τα τελευταία χρό-
νια τη χώρα μας, η ενίσχυση της κοινωνικής πολιτικής και η στήριξη ευπαθών 
ομάδων του πληθυσμού αποτελεί μια από τις κύριες προτεραιότητες της Δημο-
τικής Αρχής του Δήμου Πλατανιά, η οποία, τα τελευταία χρόνια, προχωρά με συ-
στηματικότητα, υπευθυνότητα και αλληλεγγύη, στη δημιουργία νέων κοινωνικών 
δομών – όπως είναι το Κέντρο Κοινότητας – στην αναβάθμιση της λειτουργίας 
υφιστάμενων κοινωνικών δομών – όπως π.χ. το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το 
πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι – και στην υλοποίηση μιας σειράς δράσεων και 
προγραμμάτων (Κοινωνικό Φροντιστήριο, Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης, 
ΤΕΒΑ, κ.α.) για την ουσιαστική στήριξη και ανακούφιση των ευπαθών – κοινωνικά 
και οικονομικά - ατόμων και οικογενειών του Δήμου μας. Ο Δήμος μας βρίσκεται 
στην πρώτη γραμμή,  ενεργοποιημένος με τις Υπηρεσίες και τα στελέχη που δι-
αθέτει, προκειμένου να συμμετάσχει και να υποστηρίξει κάθε δράση ή έργο, με 
θετικό κοινωνικό πρόσημο και αντίκτυπο.

Περισσότερες πληροφορίες και στοιχεία επικοινωνίας για τις υπηρεσίες και τις 
δράσεις κοινωνικής πολιτικής του Δήμου Πλατανιά, μπορείτε να βρείτε στον πα-
ρόντα χρηστικό οδηγό, ο οποίος έρχεται να συνεισφέρει ουσιαστικά στην ενίσχυ-
ση της πληροφόρησης αλλά και στη βελτίωση της διασύνδεσης της κοινωνίας 
των πολιτών, με τα κοινωνικά προγράμματα που υλοποιούνται στην περιοχή του 
Δήμου μας. 
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